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Mathématiques : numération 22
série 42 - groupe 22

Désignations orales et écrites des nombres décimaux:

Ecrire et interpréter sous forme décimale une mesure donnée avec plusieurs unites (et réciproquement)

Choisis la bonne réponse :

( ( X J 000
1 3m 25¢cm = 3,25m 32,5m 0,325m
2 6cm 75mm = 6,75cm 1,35 cm 13,5cm
3 1,5kg= lkg 5¢g lkg 50 g lkg 500g
4 9,5t= 950 kg 500g 9000 kg 500 g 9500 kg
5 21,50 €= 2€15¢ 21€50 ¢ 21€150 ¢
6 7m 88cm = 78,8cm 7,88m 0,788m
7 3kg 870g = 3,870 kg 387,0¢g 38,70 dag
8 T7€75¢c = 7,75€ 77,5 ¢ 7,57 €
9 9,5cm= 95 cm Om 95cm 9 cm 5 mm
10 1,51 150dl 10d1 50 cl 1dl Scl
11 31km 590m = 31,590 km 3159,00 m 315,90 dam
12 1,180 kg 11dg 80 g 1180 g 118g 80cg

Fiche réalisée par Marie Mosegui - http://perso.orange.fr/bla-bla.cycle3/index.htm



http://perso.orange.fr/bla-bla.cycle3/index.htm

Mathématiques : numération 22
série 42 - groupe 22

Désignations orailes et écrites des nombres décimaux:
Ecrire et interpreter sous forme décimale une mesure donnée avec plusieurs unites (et réciproquement)

CORRECTIONS
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1 3m 25cm = 3.25 m 32,5m 0,325m
2 6cm 75mm = 6,75cm 1,35 cm 13.5cm
3 1,5 kg = lkg 5¢g kg 50 g 1kg 500¢
4 9,5t= 950 kg 500g 9000 kg 500 g 9500 ko
5 21,50€= 2€15¢ 21€ 50 ¢ 21€150 ¢
6 7m 88cm = 78,8cm 7.88m 0,788m
7 3kg 870g = 3.870 ko 3870 g 38,70 dag
8 T€75¢ = 7.75€ 77,5¢ 7,57 €
9 9,5cm= 95 cm Om 95c¢m Ocm S
10 1,51 150dl1 10d1 50c¢l 1dl 5cl
11 31km 590m = 31.590 km 3159,00 m 315,90 dam
12 1,180 kg 11dg 80 g 1180 o 118g 80cg




